



梦想启航的地方

八达小学27班 余彦霖 证号:24011000097 指导老师:杨淑悦

秋风轻拂，碧空如洗，今天，我与家人一同踏上了前往株洲芦淞机场的奇妙旅程。这个梦寐以求的地方，终于在我眼前揭开了神秘的面纱。

一踏入机场，我便被眼前的景象深深吸引。走廊两旁，各式各样的轻武器整齐排列，它们闪烁着冷冽的光芒，仿佛在诉说着曾经的辉煌与荣耀。我情不自禁地伸手触摸，那冰凉的金属质感让我瞬间沉浸在新奇与激动之中。

穿过走廊，我们来到了一个广阔的草坪。草坪中央，矗立着几台庞大的轻武器，它们宛如守护这片土地的巨人，庄严而威武。我站在它们面前，心中涌起一股难以言喻的敬畏之情。

随后，我们走进了飞机工厂，亲眼见证了小型飞机的制造过程。机器轰鸣，火花四溅，一块块金属板材在工人的巧手下逐渐变成了飞机的模样。我好奇地观察着这

一切，心中充满了对航空工业的无限向往。

爸爸在一旁为我讲解了许多关于机场运营和低空经济的知识，让我对这个领域有了更深入的了解。他还告诉我，芦淞机场将在未来两年内扩建，规模将扩大至现在的十倍，成为全国性的通用机场。这意味着，不久的将来，我们也能在株洲乘坐飞机，飞往世界各地旅游。

听到这个消息，我兴奋不已。爸爸微笑着拍了拍我的头，说：“未来，航空旅行将更加便捷，更多的人将享受到飞翔的乐趣。”我闭上眼睛，想象着未来的机场，飞机在蓝天中穿梭，人们在这片广阔的天空下自由飞翔，心中充满了对美好未来的憧憬。

这次芦淞机场之旅，不仅让我领略了航空工业的魅力，更让我对家乡株洲充满了热爱与自豪。我相信，在未来的日子里，株洲的航空事业将蒸蒸日上，成为我们心中最闪耀的明星。

探寻中医药的奥秘

美的学校 2207班 张婧熙 证号:24012490236

在彭老师的带领下，一群满怀好奇的小记者踏入了湖南中医药大学的大门，开启了一场探索中医药文化奥秘的旅程。

一进入学院，一个宏大的展厅便映入眼帘，其中摆放着一个制作中药的精致模型。中医学院的老师热情地为小记者们讲解药材的制作流程和所需工具，让他们对中药的制作有了初步的了解。展厅内还陈列着各式各样的中药标本，小记者们不仅亲眼目睹了许多药材的真实面貌，还大致了解了它们的药用价值。

然而，最让人震撼的莫过于那些活态草本

植物标本。这些植物被精心浸泡在晶莹剔透的玻璃瓶中，灯光照耀下闪闪发光，散发出神秘而美丽的光芒。老师介绍，这些植物经过特殊的加工制作，能够成为治疗疾病的良药，让小记者们不禁感叹大自然的神奇与智慧。

此次活动让小记者们深刻感受到了中药文化的博大精深，仿佛踏入了一座汇聚大自然智慧的宝库。他们纷纷表示，通过这次活动，不仅学到了许多中药知识，还激发了对中医药文化的浓厚兴趣。未来，他们将继续关注和学习中医药文化，为传承和弘扬这一瑰宝贡献自己的力量。

我的“故事书”老师

九方小学五(3)班 刘涵杰 证号:24031170150 指导老师:王珊

在我心中，我的语文老师就像一本充满魅力的故事书，每一页都镌刻着她的独特与精彩。

她，拥有着一头如黑色绸缎般柔顺的长发，眼睛宛如深邃的黑宝石，清澈而明亮，仿佛能洞察我们内心的一切。她的嘴角总是挂着一抹淡淡的微笑，那笑容轻柔而温暖，如同清晨透过树叶间隙的第一缕阳光，让人如沐春风，只要见到她的笑容，教室里的氛围便瞬间变得轻松愉悦。

她的性格温和如溪水，细腻而悠长。记得那次运动会，我被她点名参加长跑比赛，面对同学们的嘲笑和内心的紧张，是她用温柔的话语为我驱散了心中的阴霾。“能积极参与，为班上做贡献就已经很棒了。”这句话如同潺潺溪流，淌过我的心田，让我重拾信心，勇敢地站在了起跑线上。

然而，当面对我们的学习敷衍时，她又

变得严肃而冷峻，仿佛冬日里的寒霜，让人心生敬畏。一年级时，我们的作业字迹潦草，她拿着作业本，表情凝重地走上讲台，严肃地告诉我们：“字跟做人一样，一撇一捺都要写得端正。你们这样的作业，是对自己的不负责任。”她的话语虽然不高，却如同重锤一般，敲击在我们的心坎上，让我们深刻认识到自己的错误，从此对待学习更加认真。

我的语文老师，就是这样一位充满矛盾而又无比和谐的人。她的温和与严肃，如同春日的暖阳与冬日的寒霜，交织成一幅色彩斑斓的画卷，永远鲜活地印刻在我的心中。她不仅教会了我知识，更教会了我如何做人，如何面对生活的挑战。她，就是我心中那本永远读不完、品不够的“故事书”。

月光

市实验学校 2002班 樊晨语 证号:24010860021 指导老师:谢凤莲

月光照亮了我的路，
月光照亮了我的心，
月光照亮了我前所未有的期望；
月光是风儿，
吹走了我的难过；

月光是花儿
给了我自信；
月光是慰藉，
是我心灵成长的一条路。

外婆家的果园

谭家墩小学四(1)班 张珍琦

证号:24020750002 指导老师:雷静

我的乐园坐落在乡下外婆家的果园里，那里充满了无尽的欢乐与甜蜜。

果园里，各类果实挂满枝头，板栗、金桔、柠檬、桃子……琳琅满目，让人垂涎欲滴。果园旁的那片开阔空地，更是我和小伙伴们嬉戏的天堂。

周末，我们会在空地上挖土和泥，搭起窑洞，燃起篝火，烤制美味的鸡肉、红薯和玉米。那金黄诱人的色泽，伴随着扑鼻的香气，让人忍不住大快朵颐。

午后，我会摘下柠檬和百香果，自制一杯酸甜可口的百香果柠檬汁，清凉解渴，让人心旷神怡。

傍晚时分，我们还会拿起竹竿，击打树上的板栗。那些“小刺球”纷纷落下，我们小心翼翼地捡起，剥开壳，露出里面棕色的小家伙，仿佛它们在争先恐后地向我展示它们的美味。

在外婆家的果园里，我不仅享受到了动手制作的乐趣，还品尝到了大自然的馈赠。这里不仅是我的乐园，更是我心中最美好的记忆。

你们是否也想来体验这份欢乐与甜蜜呢？欢迎来到我的果园乐园，一起感受这份纯真的快乐吧！

绘画作品



花好月圆

八达小学五(7)班 胡景耀 证号:24011000241 指导老师:王珊



北斗领航,月兔新城

红旗路小学 2202班 米珠语

证号:24010840232 指导老师:吴芳

学会互帮互助

清水塘学校 147班 刘杨璨

证号:24031130032 指导老师:王蔚

雷锋，一个永远镌刻在人们心中的名字，他的精神如同璀璨星辰，照亮着前行的道路。在我心中，雷锋精神的种子早已生根发芽，不仅滋养着我的心灵，也在我与好友秦海盛的友谊之树上绽放出绚烂的花朵。

那是一个平凡的日子，校园里弥漫着学习的气氛。突然，后座传来冯东旭同学的轻声求助，他急需纸巾。当我回头时，眼前的景象让我大吃一惊。冯东旭的脸上、桌上、衣服上，不断滴落着鼻血。我立刻意识到情况的严重性，迅速向老师报告，并准备带他前往医务室。然而，当我匆忙间返回教室寻找纸巾时，却怎么也找不到。

就在这时，秦海盛伸出了援手。他毫不犹豫地拿出一包纸巾递给我，那一刻，我仿佛看到了雷锋精神的化身，那份无私与关爱让我深受感动。我们迅速将冯东旭送往医务室，并在那里陪伴他度过了漫长的治疗时间。因为错过了饭点，我们三人狼吞虎咽地吃完了午饭，然后再次返回医务室，继续陪伴冯东旭进行止血治疗。

在这个过程中，我们深刻体会到了团结友爱的重要性。每个人都是班级的一份子，当我们遇到困难时，只有相互扶持、共同面对，才能战胜一切。冯东旭在事后对我们的感谢，更是让我们感受到了帮助他人的喜悦和成就感。

从那以后，我时常看到冯东旭也在帮助其他同学。我猜想，或许是我们那次的善举影响了他，让他懂得了在他人需要时伸出援手。而我和秦海盛也在这个过程中更加坚定了自己的信念：无论遇到什么困难，只要我们团结一致、互相帮助，就一定能够克服一切。

雷锋精神的种子在我们心中生根发芽，它让我们学会了关爱他人、无私奉献。在未来的日子里，我们将继续传承和发扬这种精神，让它在我们的生活中绽放出更加绚烂的光彩。

绘画作品



环保小卫士

天元小学 2203班 肖昱菲 证号:24040250198

方特游记

八达小学 35班 夏梓越

证号:24011000079 指导老师:宾花兰

早就对株洲的方特游乐园心驰神往，这次国庆假期，妈妈终于满足了我的愿望，带我踏上了这段充满惊喜的旅程。

一踏入游乐园的大门，我就被眼前各种各样的恐龙模型深深吸引。它们栩栩如生，仿佛穿越时空而来，让我瞬间进入了一个充满奇幻色彩的恐龙世界。我们迫不及待地走进了一个恐龙屋，这里不仅展示了丰富的恐龙知识，还播放了一部令人惊心动魄的4D影片。

戴上4D眼镜，我仿佛置身于一个危机四伏的恐龙世界。影片中，食肉恐龙们张着血盆大口，一颗颗锋利的牙齿如同尖刀一般，向我扑来。我吓得紧握拳头，想要反击，但面对这些高大威猛的恐龙，我显得如此渺小无力。就在这时，影片突然结束，周围的景象恢复了平静，我这才意识到刚才的一切都是虚拟的，心中不禁松

了一口气。这次4D影片的观影体验，让我仿佛亲身经历了一场惊心动魄的冒险，真是太震撼了！

离开恐龙屋后，我们漫步在美丽的湖边，欣赏着绚烂的晚霞。湖面波光粼粼，倒映着天空的色彩，宛如一幅动人的画卷。我们还玩了一些游乐设施，划船、体验飞行等，每一项都让我兴奋不已。

转眼间，到了晚上9点，游乐园的烟花表演开始了。璀璨的烟花在夜空中绽放，五彩斑斓，美不胜收。我在烟花的映衬下，依依不舍地离开了方特游乐园。

这次方特之旅，让我深刻感受到了株洲这座城市的魅力。方特欢乐世界不仅是一个充满乐趣的度假胜地，更是一个让人流连忘返的奇幻世界。朋友们，如果你们有机会来到我的家乡株洲，一定不要错过方特游乐园这个精彩的地方！

大自然的交响乐章

九方小学五(3)班 朱思忠 证号:24031170143 指导老师:王珊

大自然的交响乐团，汇聚了无数杰出的乐手，它们共同编织出一曲曲无与伦比的乐章，等待着我们去静心聆听，细细品味。

雨，无疑是乐团中的钢琴大师。它以树叶、石头、泥土为琴键，以雨点为指尖，时而轻快地跳跃，时而深沉地低吟。雨声或急或缓，或大或小，如同钢琴家灵巧的手指在琴键上跳跃，弹奏出高低错落、抑扬顿挫的旋律。这美妙的琴声，让花儿草儿都为之陶醉，轻轻摇曳着身姿，仿佛也在随着节奏起舞。

雷，则是乐团中声名显赫的鼓手。它一望无垠的天空为鼓面，每当乌云密布、风雨欲来时，雷便挥舞着无形的鼓棒，用力击打天空。那“轰隆隆”的巨响，如同战鼓擂动，震撼人心。有时，这雷鸣之声甚至能将胆小的孩子吓哭，却也让人感受到了大自然的力量与威严。

风，则是乐团中知名的竖笛演奏家。

它总是踏着无形的风火轮，穿梭在城市的大街小巷，用它那独特的竖笛声，诉说着旅途的故事。风声时尖时细，时高时低，时大时小，时长时短，如同一位技艺高超的竖笛手，在吹奏着变幻莫测的旋律。有时，就连一旁的大树也忍不住发出“沙沙”的声音，为风的演奏拍手叫好。

除了雨、雷、风，大自然的交响乐团中还有许多其他优秀的乐手。它们或轻吟浅唱，或高歌猛进，共同编织出一曲曲动人心魄的乐章。这些乐章，有的清新悠扬，有的激昂澎湃，有的婉转悠扬，有的深沉悲壮。它们或许不易察觉，却始终在我们身边回荡，等待着我们去发现，去聆听，去品味。

朋友们，让我们一起走进大自然，去感受这交响乐章的魅力吧！用我们的耳朵去聆听，用我们的心灵去感悟，你会发现，大自然的音乐，是如此的丰富多彩，如此的动人心弦。

九郎山与秋瑾故居之行

八达小学 31班 陈紫沫 证号:24011000047 指导老师:张荣

今天是国庆小长假的第一天，阳光明媚，正是出游的好时节。我和爸爸、妈妈一起踏上了前往九郎山的旅程，心中充满了期待与喜悦。

一路上，我们有说有笑，欣赏着沿途的风景。车窗外，绿树成荫，鸟语花香，仿佛大自然也在为我们这次的旅行欢歌。不久，我们便来到了九郎山脚下，只见人头攒动，原来今天来爬山的人可真不少呢！

我们沿着山路缓缓而上，山上的空气格外清新，每吸一口都让人心旷神怡。从山顶往下看，群山环绕，层峦叠嶂，风景秀丽如画。一阵秋风吹来，树枝轻轻摇曳，仿佛秋姑娘的长发在风中飘扬，空气中还弥漫着淡淡的桂花香，让人沉醉其中。

道路上铺满了落叶，金黄一片，宛如一块金色的地毯，为这条蜿蜒的小路增添了几分诗意。草地上，小草已经换上了金色的外衣，不少行人坐在草地上歇息，享受着这份宁静与美好。在山腰上，我还看见了一面五星红旗在蔚蓝的天空中迎风

飘扬，格外耀眼夺目，让我心中涌起了一股自豪感。

从九郎山下下来后，我们又前往了秋瑾故居。一进门，便看见了一座高大的秋瑾人像，旁边还有她的简介。原来，秋瑾不仅是一位杰出的革命家，还是一位才华横溢的女诗人。她为了妇女解放和反清爱国事业，倡女学，办《女报》，甚至创建了光复军，真是一位旷世女侠！

秋瑾的故居宽敞而古朴，首先映入眼帘的是她的习武堂。这里不仅展示了她的武艺，还让我们看到了她文武双全的一面。接着，我们又参观了她的卧室、书房和厨房。那些年代久远的床铺、书桌、梳妆台，以及厨房里的农具、米桶和饭盒，都凝聚着先人的智慧与汗水。

这次旅行，我不仅欣赏了九郎山的美丽风景，还深入了解了秋瑾这位伟大的革命家。她为我们现在的幸福生活付出了无数艰辛和生命，让我深感敬佩。今后，我一定要好好学习，珍惜现在的幸福生活，为祖国的繁荣富强贡献自己的力量。